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Aos vinte dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente convidou o Suplente Jair França Bageston para que prestasse o compromisso 
que trata o artigo 5° do Regimento Interno. O Presidente fez a leitura do juramento e em 
seguida, o suplente prometeu. Após, o Presidente declarou Empossado o Vereador Jair 
França Bageston que prestou o compromisso. O Presidente, Vereador William Cóser França, 
solicitou a Secretária da Mesa, vereadora Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata 
de nº 44/2023. Após, colocou a Ata de nº 44/2023 em discussão e votação, sendo 
APROVADA POR UNANIMIDADE. A seguir, o Presidente solicitou a Secretária que 
procedesse a leitura das correspondências recebidas do Poder Executivo e demais. Projeto de 
Lei nº 97/2023 -Altera a Lei Municipal nº 3.437, de 31 de outubro de 2023, que dispõe sobre 
autorização do município a firmar termo de cooperação com o Serviço Social do Comercio­ 
Sesc para organizar o 1 ° torneio municipal de voleibol misto de Nova Bassano e dá outras 
providências. Projeto de Lei nº 98/2023 - Altera a Lei Municipal nº 1.715/2005, que 
reestrutura o regime próprio de previdência social dos servidores efetivos de Nova Bassano, e 
dá outras providências. Projeto de Lei nº 99/2023 Autoriza a cessão de uso de poços tubulares 
ás pessoas que menciona, e dá outras providências. Logo após o Presidente iniciou a Ordem 
do Dia, não havendo ordem do dia. O presidente solicitou à Secretária que colhesse as 
assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito Vereador Anor Pasqualon 
Boa noite Dra. Giovana, Amanda fazem a parte da papelada, Presidente Japa, os demais 
colegas vereadores, ao Jair seja bem-vindo, meus colegas o MDB. É isso aí vamos trabalhar 
sério. Estamos bem amparados, temos a Cida, Japa, Alaís e mais os adversários são colegas 
né, da oposição gente que se entendemos, também boa noite pro Pires pai do Japa, Pastor 
Mário, Presidente Messalas, Regiss nosso Vice, eu acho que é o Augusto filho dele né e dar 
um minha boa noite também ao pessoal da Agricultura que na qual eu represento que é uma 
classe meia sofrida porque eu sei o que que é trabalhar na roça, anos de estiagem, às vezes dá 
vontade de chutar o balde né, mas graças a Deus temos que continuar fazer o quê a Vida É 
isso aí então era isso que eu tinha que dizer muito obrigado Não havendo inscritos Então nós 
temos somente um projeto nas comissões e a presidente Alaís que é presidente da Comissão 
de Finanças liberou para semana que vem, é um projeto bem importante, a LOA que é a lei 
orçamentária anual né que é uma estimativa do orçamento para o ano que vem no qual nós 
temos direito né a 6% do orçamento mas nós já deste valor em cima deste valor que seria mais 
de 3 milhões nós abrimos mão de 1 milhão que já está na LOA conforme fez a explicação a 
Elis da contabilidade então nós ficaríamos com este valor de 2 milhões né para a Câmara de 
Vereadores, Então esse é o trabalho que a gente está fazendo, desenvolvendo aqui na Câmara 
eu vi tempos atrás pessoas falando que nós MDB éramos contra né. E eu não sei fazer que a 
gente é contra eu gostaria que esse pessoal no momento que se manifestasse eles falassem o 
número do projeto que a gente é contra, Eu acredito que não assistem sessão e ficam falando co s que não sabem;;/"º;~ pra 7;;~:;e ª 
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gente tem que falar o que é certo. Falar o que é sério, que a política hoje precisa de pessoas 
desse feitil então nós aqui acreditamos que será aprovado né esse valor e a gente tá mostrando 
que estamos administrando e estamos trabalhando por um Nova Bassano melhor. Finalizando 
a ordem do dia encerro a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos e 
comunicado a próxima sessão ordinária no dia 27 de novembro de 2023. Segunda-feira às 19 
horas. 

Alais Lovera 

Anor~alon 
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